宮城県❖

Miyagi Prefecture

記 者 発 表 資 料 令 和 4 年 3 月 1 0 日 復興支援・伝承課 震災復興支援班

担当:尾形·菊池

電話: 0 2 2 - 2 1 1 - 2 4 2 4 mail: denshoh@pref. miyagi. lg. jp

「東日本大震災 復興みやぎ フレーム切手」の販売について

このたび、日本郵便株式会社 東北支社から、東日本大震災で大きな被害を受けた沿岸15市町の復興した風景を題材とした「東日本大震災 復興みやぎ フレーム切手」が販売されることとなりました。

このフレーム切手の題材は、昨年当課のインスタグラム「いまを発信!復興みやぎ」で作品を募集した「復興みやぎフォトコンテスト」の入賞作品を中心に選定しております。

ぜひ多くの方にお買い求めいただきますよう御案内いたしますとともに,報道機関の皆様におかれましては,幅広い情報発信に御協力を賜りますようお願い申し上げます。

【切手の概要】

・商 品 名:「東日本大震災 復興みやぎ フレーム切手」

・販売地域:宮城県内全郵便局(全351局)

※沿岸15市町の郵便局および宮城県庁内郵便局に重点的に在庫を配置予定。

・販 売 額:1,330円(税込)(84円×10枚)

· 販 売 部 数: 900部(予定)

·販売開始日:令和4年3月24日(木)(予定)

【デザイン】

